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FONDU NA PODPORU UMENIA 2020 
POZÝVAME VÁS NA PREHLIADKU NOVÝCH KNÍH 



Vďaka OcU Víťaz a dotačnému systému FPU získala naša obecná knižnica 

finančné prostriedky na kúpu nových kníh. Mnohé knižné novinky boli zakúpené 

podľa vašich želaní a odporúčaní, ktoré si celý minulý rok knižnica 

zaznamenávala, či už pri vašich návštevách, výpožičkách alebo ste ich zasielali 

cez online katalóg a sociálne siete. Ide o aktuálne knižné tituly rôznych žánrov, 

z ktorých si určite vyberie každý. Môžete si vybrať z noviniek od slovenských 

a zahraničných autorov krásnej a populárno-náučnej literatúry pre malých aj 

veľkých. 

Všetky nové knihy si môžete pozrieť v online katalógu, objednať si či 

rezervovať vybrané knihy a navštíviť našu knižnicu.  

Online katalóg knižnice Víťaz môžete navštíviť na oficiálnej stránke obce Víťaz 

-> Knižnica -> Elektronická knižnica  

Každá nová kniha v online katalógu obsahuje grafickú ukážku obálky, popis 

exemplára, anotáciu a prípadné recenzie. 

 

Vybrať si môžete z týchto žánrov: 



Deti a mládež – rozprávkové a náučné knihy pre najmenšie deti, školákov až 

po teenagerov: leporelá, rozprávkové knihy, knihy prvého čítanie, edukačné 

rozprávky na rozvoj empatie, eko-rozprávky, romantická fantasy, humorné, 

detektívne a dystopické knižné série, komixi... 

Romány pre ženy od domácich a zahraničných autorov – historické 

a novodobé ľúbostné romány, skutočné príbehy, rodinné ságy, kresťanské 

romány, vojnové ľúbostné romány ...  

Spoločenské romány, klasická literatúra a trileri – poézia a klasická próza, 

poučné príbehy a poviedky, detektívky, krimi trilery, horor a Sci-fi ... 

Encyklopedické a náučné publikácie rôznych zameraní – dom a záhrada, 

ekológia, história, výchova a rodičovstvo, psychológia a motivačná literatúra, 

pedagogika a vzdelávanie, náboženská literatúra, biografie, vojenská technika 

a letectvo, včelárstvo, internetová bezpečnosť, osobnosti športu, chovateľské 

príručky ...  

TEŠÍME SA NA VAŠU NÁVŠTEVU 

 


